



ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી

ગવર્નમેન્ટ પોલીટેકનીક કેમ્પસ, ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી રોડ, ખડીયા, જૂનાગઢ.

ગુજરાત(ભારત) ફો.(ઓ) : ૦૨૮૫-૨૬૮૧૪૦૦

Website : <http://www.bknu.edu.in> Email : info@bknu.edu.in

પરિપત્ર

વિષય : “NSP Portal” પર “સેન્ટ્રલ સેક્ટર સ્કીમ ઓફ સ્કોલરશીપ ફોર કોલેજ એન્ડ યુનિ. સ્ટુડન્ટ્સ”- ૨૦૧૮ અંતર્ગત ઓનલાઈન અરજીનું વેરીફિકેશન કરવા બાબત.

સંદર્ભ : ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરશ્રી ની કચેરીનાં પત્ર ક્રમાંક હ-૨/સ્કો/૨૦૧૮/૯૪૯, તા.૧૪/૦૮/૨૦૧૮.

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન જૂનાગઢ જિલ્લાની તમામ કોલેજોનાં આચાર્યશ્રીઓ, અનુસ્નાતક કેન્દ્રોના પ્રાધ્યાપકશ્રીઓ તથા યુનિવર્સિટી અનુસ્નાતક ભવનોનાં અધ્યક્ષશ્રીઓને ઉપર્યુક્ત સંદર્ભ-પત્ર અન્વયે જણાવવામાં આવે છે કે **National e-Scholarship Portal** પર “સેન્ટ્રલ સેક્ટર સ્કીમ ઓફ સ્કોલરશીપ ફોર કોલેજ એન્ડ યુનિ.સ્ટુડન્ટ્સ-૨૦૧૮” તા.૨૫/૦૭/૨૦૧૮ થી ઓનલાઈન કરવામાં આવેલ હોય, આપની કોલેજનાં વિદ્યાર્થીઓ ફેશ તેમજ રીન્યુઅલ સ્કોલરશીપ માટે ઓનલાઈન અરજી કરે છે. વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઈન કરેલ ફેશ/રીન્યુઅલ અરજીનું વેરીફિકેશન જે તે સંબંધિત કોલેજ પોતાના User Id અને Password નો ઉપયોગ કરીને કરવાનું હોય છે. આ સ્કોલરશીપમાં અરજી કરનાર વિદ્યાર્થીઓની અરજીઓની ચકાસણી (વેરીફિકેશન) કરવાની કાર્યવાહી સંબંધિત કોલેજ દ્વારા કરવાની રહેશે. જે નિયત સમય મર્યાદા કાર્યવાહી પૂર્ણ કરવી. જેથી આપની કોલેજમાં અભ્યાસ કરતાં કોઈપણ વિદ્યાર્થીઓની અરજીનું વેરીફિકેશન કરવાનું રહી ન જાય અને કોઈપણ વિદ્યાર્થી સ્કોલરશીપથી વંચિત રહે નહી તે માટે વિદ્યાર્થીઓની અરજીનું વેરીફિકેશનની કામગીરી કોલેજ કક્ષાએ સમયમર્યાદામાં પૂર્ણ કરવા જણાવવામાં આવે છે.

I/C રજીસ્ટ્રાર

ક્રમાંક: એકેડેમિક/જોડાણ/૧૩૦૮/૨૦૧૮-૧૯

ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી,

ગવર્નમેન્ટ પોલીટેકનીક કેમ્પસ, બિલખા રોડ, ખડીયા, જૂનાગઢ.

તા.૧૬/૦૮/૨૦૧૮

પ્રતિ,

— ભક્તકવિ નરસિંહ મહેતા યુનિવર્સિટી સંલગ્ન તમામ કોલેજોના આચાર્યશ્રીઓ તથા યુનિવર્સિટી અનુસ્નાતક ભવનોનાં અધ્યક્ષશ્રીઓ તરફ...

નકલ સાદર રવાના :

૧. માનનીય કુલપતિશ્રી / કુલસચિવશ્રીનાં અંગત સચિવશ્રી

નકલ રવાના જાણ તથા યોગ્ય કાર્યવાહી અર્થે :


૧. આઈ.ટી. સેલ તરફ વેબસાઈટ ઉપર પ્રસિદ્ધ કરવા સારૂ...

ક્રમાંક: ૯-૨/સ્કો/૨૦૧૮/૯૪૯
ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરની કચેરી
ગુ.રા. ડૉ.જીવરાજ મહેતા ભવન
બ્લોક નં.૧૨/૨ ગાંધીનગર
તા:૧૪/૮/૨૦૧૮


પ્રતિ,
રજિસ્ટ્રારશ્રી,
યુનિવર્સિટી તમામ.

વિષય:- "NSP Portal" પર "સેન્ટ્રલ સેક્ટર સ્કીમ ઓફ સ્કોલરશીપ ફોર કોલેજ એન્ડ
યુનિ.સ્ટુડન્ટસ" - ૨૦૧૮ અંતર્ગત ઓનલાઇન અરજીનું વેરીફિકેશન કરવા બાબત.

સવિનય ઉપર્યુક્ત વિષય અન્વયે જણાવવાનું કે National e-Scholarship Portal પર "સેન્ટ્રલ
સેક્ટર સ્કીમ ઓફ સ્કોલરશીપ ફોર કોલેજ એન્ડ યુનિ.સ્ટુડન્ટસ - ૨૦૧૮" તા.૨૫-૦૭-૨૦૧૮ થી Online
કરવામાં આવેલ છે. જેમાં આપના તાબા હેઠળની કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ ફેશ તેમજ રીન્યુઅલ સ્કોલરશીપ
માટે ઓનલાઇન અરજી કરે છે. વિદ્યાર્થીઓએ ઓનલાઇન કરેલ ફેશ/રીન્યુઅલ અરજીનું વેરીફિકેશન જે તે
સંબંધિત કોલેજ પોતાના User Id અને Password નો ઉપયોગ કરીને કરવાનું હોય છે. આ સ્કોલરશીપમાં
અરજી કરનાર વિદ્યાર્થીઓની અરજીનું વેરીફિકેશન કરવું એ જે તે કોલેજની જવાબદારી છે. જે નિયત
સમયમાં ત્વરાથી પૂર્ણ કરવાનું હોય છે. જેથી કોઈ પણ વિદ્યાર્થીઓની અરજીનું વેરીફિકેશન કરવાનું રહી ન
જાય અને કોઈ વિદ્યાર્થી સ્કોલરશીપથી વંચિત રહી ન જાય તે માટે વેરીફિકેશનની કામગીરી કોલેજો તેની
કક્ષાએ નિયત સમય મર્યાદામાં પૂર્ણ કરે તે માટે આપના તાબા હેઠળની તમામ કોલેજોને સૂચના આપવા
વિનંતી છે.


નાયબ નિયામક

ઉચ્ચ શિક્ષણ કમિશનરની કચેરી
ગુ.રા.ગાંધીનગર


નાયબ નિયામક
૧૬/૮

VC OFFICE
Inward No. ...1157..
Dt. 16../08./2018.

Scanned by CamScanner